



В Сегеже бывший сотрудник управления автомобильных дорог признан виновным в получении взятки



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему эксперту дорожного хозяйства казенного учреждения Республики Карелия «Управление автомобильных дорог Республики Карелия». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки, в крупном размере).

По версии следствия, в период с 2015 года по 2017 год подсудимый, как представитель технического надзора заказчика по закрепленным объектам строительства, реконструкции, капитального ремонта и содержания сети автомобильных дорог, получил взятку в сумме 500 тысяч рублей от представителя общества с ограниченной ответственностью, которое в соответствии с государственным контрактом осуществляло содержание автомобильных дорог в Сегежском районе, за попустительство по службе в интересах общества и незаконные действия выразившееся в подписании несоответствующих действительности документов о надлежащем выполнении работ по государственным контрактам.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы условно со штрафом в двукратном размере взятки.

14 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1281907>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия
